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N á v r h  u z n e s e n i a  

 

UZNESENIE č. ......../2023 

zo dňa 10. 11. 2023 

 

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materiálu 

 

 

A  s c h v a ľ u j e  

 
 

Výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií z Bratislavskej regionálnej dotačnej 

schémy na podporu ochrany životného prostredia a rozvoja vidieka na rok 2024 

  

  

B ukladá 

  

  

B.1 riaditeľke Úradu Bratislavského samosprávneho kraja zverejniť Výzvu na predkladanie 

žiadostí o poskytnutie dotácií z Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na podporu ochrany 

životného prostredia a rozvoja vidieka na rok 2024 

Termín:  20.11. 2023 

  

  

B.2 zapracovať do Rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja na rok 2024 finančné 

prostriedky na zabezpečenie implementácie schválenej Výzvy na predkladanie žiadostí o 

poskytnutie dotácií z Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na podporu ochrany životného 

prostredia a rozvoja vidieka na rok 2024 v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia č. 5/2023 

zo dňa 22.9.2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja 

  

Termín: 15.12. 2023 

 

 

  

 

 

 

 



Dôvodová správa 

 

Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov pripravil v súlade so Všeobecne 

záväzným nariadením Bratislavského samosprávneho kraja č. 5/2023 o poskytovaní dotácií  z 

rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja schváleným Zastupiteľstvom Bratislavského 

samosprávneho kraja uznesením č. 5/2023 zo dňa 22.9.2023 návrh Výzvy na predkladanie 

žiadostí o poskytnutie dotácií v rámci Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na 

podporu ochrany životného prostredia a rozvoja vidieka na rok 2024.  

Pre rok 2024 je výzva primárne zameraná na revitalizáciu zastávok prímestskej autobusovej 

dopravy (PAD) v kombinácii s realizáciou adaptačných opatrení na negatívne dôsledky zmeny 

klímy, konkrétne prostredníctvom podpory budovania prvkov zelenej a modrej infraštruktúry a 

prostredníctvom realizácie vodozádržných opatrení. Ďalej sa výzva zameriava na realizáciu 

adaptačných opatrení na negatívne dôsledky zmeny klímy, a to konkrétne prostredníctvom 

podpory rozvoja prvkov zelenej infraštruktúry a modrej infraštruktúry a prostredníctvom 

realizácie vodozádržných opatrení. Základmi pre nastavenie týchto aktivít bola Koncepcia 

rozvoja verejnej osobnej dopravy v Bratislavskom kraji, Adaptačný plán BSK na zmenu klímy 

a Katalóg adaptačných opatrení miest a obcí BSK na nepriaznivé dôsledky zmeny klímy. 

Podporované opatrenia sú v súlade s Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho 

rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021-2027.  

Pre rok 2024 boli definované dve oblasti podpory:  

1. Verejná infraštruktúra v rámci ktorej je definované jedno podopatrenie – revitalizácia 

zastávok prímestskej autobusovej dopravy (PAD). V rámci opatrenia  revitalizácia 

zastávok (PAD) je stanovená povinná kombinácia aktivít s rozvojom zelenej 

infraštruktúry a/alebo rozvojom vodozádržných opatrení. V porovnaní s minulým rokom 

bolo oprávnené aj budovanie nových zastávok PAD.   

2. Životné prostredie v rámci ktorej sú definované dve podopatrenia - rozvoj zelenej 

infraštruktúry a rozvoj vodozádržných opatrení v mestách a obciach. V rámci opatrenia 

je stanovená povinná kombinácia aktivít s realizáciou zelených a vodozádržných 

opatrení.  

 

Výzva definuje skupinu oprávnených žiadateľov, ktorými sú obec, mesto alebo mestská časť 

na území BSK. V rámci oblasti podpory sú vo výzve definované jednotlivé opatrenia a 

oprávnené aktivity ako aj ich povinné kombinácie v rámci projektu. 

Pre projekty je stanovená maximálna výška žiadanej dotácie na sumu 25 000 EUR a 

minimálna výška žiadanej dotácie na sumu 5 000 EUR.   

Zadefinované boli kritéria na hodnotenie žiadostí, na základe ktorých prideľujú vždy dvaja 

hodnotitelia počty bodov jednotlivým projektom: 

Pre oblasť podpory 1. Verejná infraštruktúra sú stanovené nasledujúcich 6 kritérií:   

a. dopad projektu na obyvateľstvo (0 – 10 bodov): 3 body - projekt má dopad na určitú 

časť obyvateľstva obce (časť obce, ulica a pod.); 7 bodov - projekt má dopad na 



obyvateľov väčšiny obce; 10 bodov - projekt má dopad na obyvateľov viacerých obcí, 

prípadne mikroregiónov 

b. dôležitosť modernizácie zastávky na základe Akčného plánu modernizácie zastávok 

VOD (príloha č. 4) (0 - 5 bodov): 3 body - zastávka po rekonštrukcii; 4 body - zastávky 

s osobitným zreteľom; 5 bodov - TOP 83 zastávok na modernizáciu alebo 

novovybudované zastávky  

c. počet aktivít v súlade so štandardami zastávok IDS BK(0 - 10 bodov):  0 bodov - 0 

aktivít, 5 bodov - 1 aktivita; 7 bodov - 2 aktivity; 10 bodov - 3 a viac aktivít   

d. počet realizovaných aktivít zameraných na adaptáciu na nepriaznivé dôsledky zmeny 

klímy (0 - 10 bodov): 0 bodov - 0 aktivít; 5 body - 1 aktivita; 7 bodov - 2 aktivity; 10 

bodov - 3 a viac aktivít   

e. finančná stránka projektu – primeranosť, hospodárnosť, reálnosť rozpočtu (0 – 10 

bodov)   

f. miera spolufinancovania projektu zo strany žiadateľa (0 – 5 bodov): 1 bod - 25 % 

spolufinancovanie; 3 body - viac ako 25 % až 50 % spolufinancovanie; 5 bodov - viac 

ako 50 % spolufinancovanie 

  

Pre oblasť podpory 2 . Životné prostredie sú stanovené nasledujúcich 5 kritérií:  

a. dopad projektu na obyvateľstvo (0 – 10 bodov): 0 bodov – projekt nemá dopad na 

obyvateľov obce; 3 body - projekt má dopad na určitú časť obyvateľstva obce (časť 

obce, ulica a pod.); 7 bodov - projekt má dopad na obyvateľov väčšiny obce; 10 bodov 

projekt má dopad na obyvateľov viacerých obcí, prípadne mikroregiónov   

b. počet realizovaných aktivít zameraných na adaptáciu na nepriaznivé dôsledky zmeny 

klímy  (0 - 10 bodov): 0 bodov – 0 aktivít; 3 body - 2 aktivity; 7 bodov - 3 aktivity; 10 

bodov - 4 a viac aktivít  

c. finančná stránka projektu – primeranosť, hospodárnosť, reálnosť rozpočtu (0 – 15 

bodov)   

d. miera spolufinancovania projektu zo strany žiadateľa (0 – 5 bodov): 1 bod - 25 % 

spolufinancovanie; 3 body - viac ako 25 % až 50 % spolufinancovanie; 5 bodov - viac 

ako 50 % spolufinancovanie  

e. prínos projektu pre zvýšenie miery adaptácie na nepriaznivé dôsledky zmeny klímy 

v rámci územia Bratislavského kraja, ktorý je v súlade s Adaptačným plánom BSK na 

zmenu klímy - Počet adaptačných opatrení × hodnota ohrozenia (podľa príslušnej 

obce) (príloha č.4) (0 –10 bodov): Napr. Obec Boldog realizácia 2 opatrení na 

elimináciu sucha a 1 opatrenie na elimináciu povrchových záplav : 2 × 3 + 1 × 1 = 7 

bodov; v prípade vyššieho počtu realizovaných adaptačných opatrení je stanovený 

max. počet bodov 10 (príloha č.5).    

 

Uzavretie výzvy je stanovené na  12.01.2023. 

  

 

Príloha  

Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií z Bratislavskej regionálnej dotačnej 

schémy na podporu ochrany životného prostredia a rozvoja vidieka na rok 2024 



 

 


